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Manual de instructiuni

ATENTIONARE

Va rugam cititi aceste instructiuni de utilizare. Nerespectarea indicatiilor din acest manual poate 
pune in pericol viata copilului. 

1. Greutatea maxima suportata: 25 kg Potrivita pentru copiii intre 1-5 ani. Pentru siguranta va 
rugam sa nu supraincarcati tricicleta.
2. Trebuie sa supravegheati tot timpul copiii si sa ii invatati cum sa foloseasca tricicleta inainte 
de utilizare. 
3. A nu se folosi pe strada si pe drumurile publice.
4. Pastrati departe de rau, piscina sau obstacole.
5. Pentru a evita accidentele, nu folositi tricicleta pe intuneric sau pe vreme nefavorabila.
6. Tricicleta este destinata utilizarii de catre un singur copil. Nu asezati 2 copii in tricicleta!
7. Aveti grija sa nu prindeti nici o parte a corpului ( maini, cap sau picioare) sub roata.

ATENTIE

1. Nu utilizati tricicleta pe strada sau pe drumuri publice. Nu lasati copiii nesupravegheati. 
2. Pericol de sufocare a copiilor- contine parti mici- nu le bagati in gura.
3. Nu supraincarcati tricicleta. Greutatea maxima suportata: 25 kg.
4. Puneti deoparte pungile de plastic pentru a evita sufocarea atunci cand utilizati cu tricicleta.
5. Utilizati tricicleta intr-un mod corespunzator.

MENTENANTA

1. Curatenie: Curatati tricicleta cu o carpa in loc de ceara auto sau apa, pentru a evita 
degradarea acesteia.
2. Pastrare: Pastrati departe de foc, de umezeala si de alte zone cu temperaturi ridicate.
3. Verificati periodic suruburile pentru a va asigura ca nu sunt slabite.

Componente

1. Cadru
2. Ghidon
3. Tija superioara
4. Tija inferioara
5. Sezut
6. Roata fata
7. Roti spate
8. Cosulet fata + cosulet spate
9. Furca
10. Inel de protectie
11. Copertina
12. Suport copertina
13. Frane + aparatoare noroi
14. Tija de directie
15. Ax spate + suruburi

Montare roti si frane

1. Introduceti aparatoarea de noroi pe axul rotii 
din fata. 
2. Introduceti rotile din spate cu ajutorul 
axurilor si asigurati-va ca acestea sunt bine 
fixate.

Asamblare tricicleta

1. Indepartati surubul de la ghidon, inserati 
cosuletul din fata apoi asezati ghidonul pe 
cadru. Fixati cu ajutorul unui surub.
2. Instalati sezutul si spatarul, apoi fixati cu un 
surub.
3. Introduceti barile copertinei in orificiile care 
sunt destinate acesteia pe sezut.
4. Introduceti tija de directie in cadrul principal 
iar mai apoi introduceti partea superioara a 
tijei.
5. Introduceti suportul pentru picioare in spatiul 
auxiliar de sub cadru si fixati-l cu un surub.
6. Fixati cosuletul din spate prin impingerea in 
ax pana la auzul sunetului „click”.
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Instruction manual

WARNING
Please read these instructions of use. Failure to comply with the instructions in this manual can 
put in danger the life of the baby.

1. Maximum supported weight: 25 kg. Suitable for children between 1 and 5 years. For safety 
reasons, please do not overload the tricycle.
2. You must supervise the children all the time and teach them to use the tricycle before use. 
3. Not to be used on the street or public roads.
4. Keep away from any river, pool or obstacle.
5. In order to avoid accidents, do not use the tricycle in the dark or bad weather.
6. The tricycle is intended for use by one child at a time. Do not place 2 children in the tricycle.
7. Be careful about any part of the body (hands, head or legs) not to be caught under the 
wheel.

ATTENTION
1. Don not use the tricycle on the street or any public roads. Do not leave the children 
unattended. 
2. Suffocation danger – contains small parts – do not put them in the mouth.
3. Do not overload the tricycle. Maximum supported weight: 25 kg.
4. Put away the plastic bags in order to avoid suffocation.
5. Use the tricycle in an adequate.

MAINTENANCE
1. Cleaning: Clean the tricycle with a cloth, instead of car wax or water, in order to avoid 
degradation.
2. Safekeeping: keep away from fire, moisture and other high temperature areas.
3. Check periodically for loosen screws. 

Components

1. Frame
2. Handle bar
3. Superior bar
4. Inferior bar
5. Seat
6. Front wheel
7. Back wheels
8. Front basket + back basket
9. Fork
10. Protection ring
11. Hood
12. Hood support
13. Brakes + mud guards
14. Direction bar
15. Back axel + screws

Wheel mount and brakes
1. Insert the mud guard on the front wheel 
axel. 
2. Insert the back wheels, with the help of the 
axels, and make sure they are well fixed.

Tricycle assembly
1. Remove the screw from the handle bar, 
insert the front basket and place the handle bar 
on the frame. Than fix it with a screw.
2. Adjust the seat high, and then fix it with a 
screw.
3. Insert the hood bars in the holes they fit in, 
on the seat.
4. Insert the direction bar on the main frame 
and then insert the superior part of the bar.
5. Insert the foot rest in the auxiliary space 
underneath the frame and fix it with a screw.
6. Fix the back basket by pushing it in the axel 
until you hear the sound “click”. 
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Manuale di istruzioni

ATTENZIONE

Si prega di far conoscere al vostro bambino le seguenti norme di sicurezza,  e osserva il campo 
di gioco e la abilità del bambino prima di guidare.

1. Peso massimo sopportato: 25 kg. Adatto per bambini di età compresa tra 1-5 anni. Per 
ragioni di sicurezza, si prega di non sovraccaricare il triciclo.
2. Si deve sempre sorvegliare il bambino e insegnarlo a usare il triciclo prima dell'uso. 
3. Tenere lontano dalla strada e dalle strade pubbliche.
4. Tenere lontano dai fiumi, piscine o ostacoli.
5. Per evitare incidenti, non utilizzare il triciclo al buio o in condizioni meteorologiche 
sfavorevole.
6. Il triciclo non deve essere utilizzato mai con più di uno bambino allo stesso tempo.
7. Fare attenzione a non mettere alcuna parte del corpo (mani, testa o gambe) sotto la ruota.

ATTENZIONE

1. Non usare il triciclo in strada o su strade pubbliche. Non lasciare i bambini incustoditi. 
2. Pericolo di soffocamento per i bambini - contiene piccole parti.
3. Non sovraccaricare il triciclo. Peso massimo sopportato: 25 kg.
4. Mettere da parte i sacchetti di plastica per evitare il rischio di soffocamento.
5. Utilizzare il triciclo in modo appropriato.

MANUTENZIONE

1. Pulizia: Pulire il triciclo con un panno, invece di cera auto o acqua, per evitare la 
degradasione.
2. Immagazzinamento: Tenere lontano da umidità, fonti di calore  e altre aree con temperature 
alte. Controllare periodicamente le viti affinché non siano indebolite.

Elenco componenti

1. Telaio
2. Manubrio
3. Asta di spinta superiore
4. asta di spinta inferiore
5. sedia
6. Ruota anteriore
7. ruote posteriori
8. Cestino anteriore e cestino 
posteriore
9. Forcella anteriore
10. Bracciolo
11. Tettuccio
12. Supporto tettuccio
13. freni e parafango
14. Asta di sterzo
15. Asse posteriore e utensili

Montaggio ruote e freni:

1. Rimuovere la vite dei parafanghi, quindi inserire la Forcella 
anteriore (9) nel parafangho(13-1). Fissarli con una vite. 
Rimuovere le viti della forcella e inserire nella ruota anteriore 
(6) fissando con le viti.
2. Inserire la forcella anteriore nel telaio la. Fissarli con una 
vite.
3. Inserire le ruote posteriori nella forcella posteriore utilizzando 
il asse posteriore e assicurarsi che le ruote siano saldamente 
avvitate.

Assemblaggio triciclo

1. Inserire il manubrio e il cestino anteriore sul telaio.
2. Installare la asta di sterzo nei fuori afferenti del parafango.
3. Installare il sedile  e il supporto tettuccio. Poi fissare e il 
bracciolo sul suporto.
4. Inserire la parte superior della asta di spinta nella parte 
inferiore e fissarli con la vite. Fissare il cestino sul telaio.
5. Inserire il tettuccio nei fuori afferenti del supporto tettuccio.
6. Inserire il poggiapiedi nello spazio afferente sotto il telaio e 
fissarlo con una vite. Quindi inserire la parte centrale dell 
poggiapiedi nell telaio e fissarlo con una vite.
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS 
COCCOLLE „T302G” CIKKSZÁMÚ TRICIKLIHEZ 

Norma: EN:1888:2003, EN 1273:2005, EN 71 – I:1998 + A1:2001+ A2:2002(E), + A5:2000 + 
A6:2002 + A7:2002 + A8:2003, ECE R44/03

Magyarországon forgalmazza: Nedo Bt. 7622 Pécs Vasút u 2..
www.babyshoppecs.hu
e-mail: pecs.babyshop@gmail.com

Gyártó:SC.DHSBabySRL Str.Santuhalm nr.35A, 
330004 Deva . Romania
Származási hely: Kína

 
FIGYELMESEN OLVASSA EL ÉS ŐRIZZE MEG HASZNÁLATI  UTASÍTÁST!  KÉRJÜK 
ISMERTESSE GYERMEKÉVEL ÉS TARTASSA BE AZ ALÁBBI BIZTONSÁGI 
ELŐÍRÁSOKAT!

1. 12 hónap és 5 év közötti gyermekek számára ajánlott, 25 
kg-os súly alatt. 
2. Mielőtt a gyermek használni kezdi a triciklit, a szülő 
tanítsa meg a következőkre: pedálok használata, 
kormányzás, tekerés, le- és felszállás. Ha a gyermek 
nem tud egyedül biciklizni, a szülő fogja meg a toló 
kart. Ez idő alatt a gyermeket védje a biztonsági 
keret. Tanítsa meg gyermekének, hogy menet 
közben ne tegye le a lábát, mert az balesetveszélyes. 
3. Figyelem! Ha a gyermek biciklizik, a szülő minden 
esetben tartsa szemmel. 
4. Triciklit sima felületen ajánlott használni. Tilos 
lépcsőn, lejtők, tavak, utak és utcák, valamint 
egyeletlen felületeken használni, ellenkező esetben a 
gyermek megsérülhet. Biciklizés közben ne tolja a 
gyermeket. 
5. A balesetveszély elkerülése érdekében,soha ne használja a triciklit közúton vagy úttest 
közelében, valamint rossz időjárási viszonyok ( pl. eső,hóesés,erős szél,köd) és nem megfelelő 
látási viszonyok mellett ( pl. szürkület,sötét)
6. Maximális terhelhetőség 25 kg. Kizárólag gyermekek 
számára alkalmas. Tilos túlterhelni, mert a tricikli 
megsérülhet. Egyszerre mindig csak egy gyermek használhatja.
7. Figyelem! Miután kicsomagolta a triciklit, a műanyag 
zacskókat és egyéb csomagoló anyagokat távolítsa 
el, hogy azok játék közben ne okozzanak sérülést a 
gyermeknek. 
8. Mielőtt használni kezdenék a triciklit, a szülő 
figyelmesen olvassa el a használati utasítást és őrizze 
meg azt. A nem előírásszerű használat 
veszélyeztetheti a gyermek egészségét. 
9. Figyelje, hogy gyermeket soha ne tegye a kezét,fejér vagy lábát  a mozgó alkatrészek 
közelébe (pl. kerék, apró nyílások )
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KARBANTARTÁS ,TISZTÍTÁS,TÁROLÁS

1. Minden egyes használat előtt ellenőrizze, hogy a tricikli megfelelően van összeszerelve, 
miden csavar megvan, illetve feszesen illeszednek. Rendszeresen olajozza meg a forgó 
részeket (WD-40 spray). Ezzel meghosszabbíthatja a termék 
élettartamát.
2. A termék egyebek mellett műanyagból, 
keménypapírból, szövetanyagokból készül ezért óvja 
a szennyeződéstől és az extrém hőmérsékletektől. Tűztől távol tartandó! Soha ne tárolja 
nyirkos vagy nedves helyen, mert az a terrmék rozsdásodásához vezethet!
3. Gyakran tisztítsa a műanyag elemeket és a textil részeket is. Tisztításhoz használjon puha 
ruhát! Soha ne használjon autó fényezőt,waxot! 
4. A huzat levehető részei kizárólag kímélő mosószerrel,
kézzel moshatók, majd fektetve száríthatók. A nem levehető részeket csak helyileg lehet 
tisztítani, nedves ruhával. A huzat mosógépbe -és szárítógépbe nem tehető, nem vasalható. 
Soha ne használjon folteltávolítót vagy bármilyen egyéb vegyszert, mert az az anyag 
károsodását okozhatja.
5. Ne használja tovább a triciklit,ha azon bármilyen sérülés keletkezett. Különös tekintettel 
legyen az apróbb alkatrészekre is, nehogy gyermeke lenyelje azokat.
6. A triciklit a leírtak alapján használja, hogy elkerülje a nem rendeltetészserű használatból 
adódó gondokat. Kérdés esetén vegye fel a kapcsolatot a termék gyártójával vagy 
forgalmazójával!

FIGYELEM! SOHA NE HAGYJA GYERMEKÉT FELÜGYELET NÉLKÜL! 

Figyelem! Gyermeke viseljen védőfelszerelést! (sisak, kesztyű, 
tréd és könyökvédő) 
Figyelem! 25 kg-nál nehezebb gyermek számára nem ajánlott. 

FIGYELEM! A gyermeknek meg kell tanulni használnia triciklit,  hogy az eséseket és a 
közlekedési baleseteket elkerülhesse. 

Alkatrész lista 
1. váz (1db)
2. kormány (1db)
3. felső tolókar (1db)
4. alsó tolókar (1db)
5. ülőrész (1db)
6. első kerék (1db)
7. hátsó kerék (2db)
8. első és hátsó tároló kosár (1db)
9. első villa (1db)
10. kapaszkodó (1 pár)
11. kupola (1db)
12. kupola tartó (1db)
13. fék -és sárvédő (1db)
14. kormányzó kar (1db)
15. hátsó tengely és alkatrészek  (1db)

ÖSSZESZERELÉS 
MINDIG TARTSA BE A KÉZIKÖNYVBEN LEÍRTAKAT! MINDEN EGYES MŰVELET 
ELVÉGZÉSE UTÁN ELLENŐRIZZE, HOGY JÓL HAJTOTTA  -E VÉGRE. HA KÉRDÉSE 
MERÜLNE FEL, KÉREM VEGYE FEL A KAPCSOLATOT A TERMÉK GYÁRTÓJÁVAL VAGY 
FORGALMAZÓJÁVAL!
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